

我骄傲 用辛劳助力郑东建设



郑东新区教文体局 举办首届师生戏曲大赛

本报讯 近日,由郑东新区教育文化体育局主办的郑东新区首届师生戏曲大赛在昆丽河小学成功举办。

比赛分为幼儿组、小学组、中学组、教师组,近200余人参赛。比赛中,参赛选手身着戏服、个个精神饱满,按照抽签顺序依次登场进行表演。台上衣袂纷飞,花腔婉转,一幕幕精彩的戏曲演唱,观众连连拍手叫好,整个演出厅沉浸在热烈的气氛中。豫剧、越剧、京剧、昆曲、黄梅戏等轮番上演,让观众目不暇接,连连称赞。

比赛结束后,专家评委从戏剧的服装、道具、头饰,到唱、念、做、打、手、眼、身、法、步的基本功要求,对各参赛队的演唱表演进行了一一点评。

据介绍,此次比赛是郑东新区开展



“戏曲进校园”系列活动的重要内容之一,旨在通过“以赛促练”,大力推广“戏曲进校园”工作,弘扬和传承戏曲文化,进一步提高广大学生戏曲素养,不仅丰富同学们的课余时间,而且为广大学生提供戏曲交流、展示自我的舞台,使越来越多的学生喜爱中国优秀的戏曲文化,让戏曲艺术代代相传。

记者 王阳 钱凯悦
通讯员 王青萍 文/图

郑东新区市场管理处 观看安全教育警示片

本报讯 为全面加强集贸市场安全生产教育工作,进一步推进安全生产宣传教育进市场,5月17日,郑东新区市场管理处组织辖区农贸市场和专业市场消防安全负责人及商户代表观看安全教育警示片,提升大家的集贸市场安全防范意识和应急避险自救互救能力。

记者 王阳 通讯员 邵柯 王杰瑞 文/图



祭城路街道办事处 举行全国助残日慈善活动

本报讯 2018年5月20日是第二十八个“全国助残日”,当天上午,祭城路街道办事处祭城社区举行助残慈善公益活动。祭城派出所所长陈国发,河南神力集团总经理马红彬,祭城社区党总支书记宋立志,祭城社区居委会主任朱广瑞,社区残疾人员及家属,社区党员干部、工作人员和社会各界爱心人士等共计200余人参加。

据介绍,本次活动共救助社区137名残疾人员,发放助残慰问金214000元。近年来,祭城社区高度重视助残事业的发展,每年“全国助残日”都会为社区残疾人员发放助残慰问金,共同庆祝



这个属于残疾人的节日,以实际行动关心、帮助残疾人群。

记者 王阳 实习记者 毛清宇
通讯员 张佳莉 常慧 文/图

博学路办事处 举办公益相亲联谊会

本报讯 近日,博学路办事处联合郑东新区团工委在龙子湖公园组织举办“蓦然回首遇见你”青年相亲联谊活动。来自郑东新区机关、大数据企业等单位单身青年男女200余人参加了此次相亲联谊活动。

据介绍,现场共有16对单身男女牵手成功。下一步办事处将继续开展更多活动为辖区单身青年搭建一个展现个人风采、拓展生活空间的平



台,促进各单位青年职工相互交流,增进友谊。

记者 王阳 实习记者 毛清宇
通讯员 崔慧娟 文/图

金光路办事处 做好夏季防溺水工作

本报讯 随着夏季的到来,雨水增多,为防止青少年儿童发生溺水事件,金光路办事处综治办联合相关责任部门全面落实各类危险水域安全管理和防范措施,紧抓严管,全方位做好夏季防溺水工作。

办事处通过在辖区河流沿线、水塘周边及施工遗留水坑设立警示标牌、悬挂警示标语,在学校开展防溺水知识讲座等形式,增强青少年儿童的防范意识,坚决遏制溺水事故的发生。

同时抓住重点人群、重点水域、重点时段3个关键环节,各部门、村(社区)



各司其职,开展大排查、大整治活动,做好水域周边的防护措施,并联合教师、家长实现联防联控、群防群治,严防溺水事件的发生。

记者 王阳 钱凯悦
通讯员 邢琳英 文/图

圃田乡 打造高素质干部队伍

本报讯 近日,圃田乡举办深入学习贯彻十九大精神专题培训会,机关中层副职以上干部、党员及各村(社区)“三委”干部共计100余人参加培训。

培训特别邀请了河南省委党校社部李涛博士,围绕“中美关系”对大家进行了专业授课。连任村(社区)班子主要负责人代表结合自身实际,对在推进项目建设、发展经济、维护稳定等方面好的经验和做法与大家进行了交流和分享,对新任的村(社区)“三委”干部将来大胆创新地开展好工作起到了学习借鉴作用,增强了工作信心。

据悉,圃田乡通过此次村(社区)换届,真正换出了活力、换出了干劲、换出



了新气象。今后,圃田乡将紧紧围绕东区党工委、管委会重点工作部署,以党建为统领,以项目建设为抓手,进一步提高机关干部综合素质和业务水平,努力打造“学习型、创新型、实干型”机关,为列子小镇建设提供坚强保障。

记者 王阳 钱凯悦
通讯员 田彬 文/图

白沙镇 整治环境持续推进

本报讯 为进一步保障辖区环境整洁、整洁、畅通,近日,白沙镇政府组织开展占道经营、突店经营秩序规范整治行动。

此次整治行动采取专人定点巡查与执法车辆流动巡查相结合的模式,宣传教育为主的方式,对突店经营的店主进行逐户提醒,现场进行宣传教育;对占道经营、店外经营及道路两侧悬挂物品进行清理规范,坚决取缔店外经营工具。截至目前,此次行动共组织出动城



管中队、巡防队员70余人次,出动执法车辆5台,规范管理突店经营门店53家,教育劝离流动商贩30余处。

记者 王阳 通讯员 袁书华 文/图